

今年首封高考录取通知书昨送达

投递密集期开启,将持续至8月下旬

晚报讯 昨天下午2点,记者跟随南通邮政EMS快递小哥,将一封来自华中师范大学的本科录取通知书送到了南通体育运动学校毕业生王周锶宇手中。这也是今年寄达南通的第一封高考录取通知书。

在今年的全国体育单招考试中,王周锶宇以文化346分、专业96分的成绩被华中师范大学体育学院运动训练专业录取。其中,文化成绩比该校录取分高出90多分。

拆开印有“录取通知书”字样的专用信封,小姑娘脸上笑开了花。她说,自从知道录取通知书寄出后,她就每天在中国邮政官方微信上查询邮件到哪里了。没想到这么快拿到手,心里终于踏实了。

王周锶宇很小就开始接触体育,高一那年就被选拔到北京集训。在去年举办的全国第二届全国青年运动会上,王周锶宇还以优异的成绩夺得了三公斤级链球项目的第三名。

当一名体育老师,是王周锶宇从小的梦想。如今考上心仪的大学,小姑娘也离自己的梦想更近了。“上了大学之后还是不能懈怠,特别要主攻文化,把从前因为训练在文化上欠缺的补回来。”王周锶宇说,自己会多加努力,早日考取教师资格证。

大学录取通知书,是多年努力最好的收获,也象征着人生的新起点。妈妈王燕既为女儿感到高兴,又满是欣慰。“大学里希望她成为一名共产党员。”王燕告诉女儿,进入大学后一定要保持自律,一步一步



邮递员将首封高校录取通知书送到毕业生手中。记者王玮丽

靠自己努力成才,回报外公外婆和一路走来帮助她的师长们,也更好地回报社会。

随着首封本科录取通知书的顺利送达,今年我市本科录取通知书的投递工作全面启动。南通邮政公司相关负责人介绍,本一批次的录取通知书将在本月15日交寄,考生最早在16日就能收到。预计高录书投递密集期将持续至8月下旬。

为保障考生按时收到录取通知书,市邮政管理局要求邮政企业开辟绿色通道,做到零延误、零丢失,保证零申诉,同时要求投递员必须当面送达,不允许投递到快递点和代收点。市邮政管理局普遍服务处

处长李玮玮说,在监管中发现任何问题,该局将第一时间处理,保障考生权益。

南通邮政公司提醒:考生与家长可关注微信公众号“EMS中国邮速递物流”,查询通知书物流信息,掌握最新派送进展。请各位考生保持电话畅通。签收录取通知书时,需要考生出示本人的身份证件以及准考证。如需他人代签收,在征得考生本人同意后,代收人需出示考生的身份证件和准考证,以及代收人本人身份证件。拿到通知书后,要当场打开,根据清单详细检查里面的物件,以防误领、漏领。

记者王玮丽

今年空军招飞 南通录取人数省内第一

空军自主招飞以来,我市共培养输送飞行学员552名

晚报讯 昨天下午,南通中学举行空军飞行员以及录取通知书颁发仪式,24名同学被中国人民解放军空军航空大学航空飞行与指挥专业录取,位居全省第一。在这24名同学中,有21名同学是南通中学第三届航空实验班毕业生,3名同学是南通海安等地普通高中普通班毕业生。如果他们能从空军航空大学顺利毕业,4年后,他们将成为一名光荣的飞行员,驾驶战鹰,翱翔天际,保卫祖国领空。

经过3年的磨炼和拼搏,南通中学第三届航空实验班交出了一份空军满意、家长满意、学校满意的答卷,多个成绩创造了新的高度,本届航空实验班的出飞率居全国16所航空实验班前列。据了解,自空军开展自主招飞以来,我市共培养输送飞行学员552名,为空军招飞事业作出了卓越贡献。

前来参加仪式的空军招飞局南京选拔中心主任陈华亮说:“今年是空军和南通中学合作办学的

第5年,也是南通中学航空实验班学员第三届毕业生出飞。2020年,通中航空实验班为空军输送21名飞行学员,达到预期培养目标。通过前两届的培养情况来看,特别是第一届学员在空军航空大学的现实表现和飞行能力来看,通中航空实验班毕业生的素质还是比较全面的。”陈华亮表示,今年新一届航空实验班的招生工作已经进入尾声,目前在南通计划录取50名,从招生情况看,生源质量很好。期待南通中学为空军输送更多更优秀的飞行学员。11日省教育厅公告显示,今年我省空军青少年航空学校招生预录取名单中,有16名南通籍考生被录取。

南通中学副校长沈惠祥表示,到今年为止,南通中学已经为空军航空大学输送了64名飞行学员,希望通过这次录取通知书颁发仪式,激励2020届航空实验班这21名飞行学员,不辜负祖国、不辜负母校对他们的期望,希望他们早日成为空军优秀的飞行人才。

记者沈樑

houselove
好来居装饰

DESIGN FOR LOVE
為愛·設計

第七届放心

家裝市

好来居装饰十七周年庆感恩大礼
2020.8.12-8.30 | 金禧汇宴会中心

HOME
FURNISHINGS



6款半价感恩回馈·限60个名额



扫 码 有 礼